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PE THI HQC Ki I
Thoi gian : 90 phut

VX+3++4/3-X

2X

Bai 1. Xét tinh chan 1é ctia ham s6: y =
Bai 2. Tim phuong trinh dudng thing (d) biét (d) di qua A( -1;2) va song song duong thang y =4x — 2 .
Bai 3. Giai phuong trinh : 15—12x =5v4x* —12x +11-4x>

Bai 4. Cho phuong trinh : m?x +2 =x +2m . Dinh m dé phuong trinh'ed tap hop nghiém S=R .

Bai 5. Dinh m dé phuong trinh : x* +(4m+1)x +2(m <4) =0¢6 2 nghiém X, X,va x, —x, =17.

2 2
Bai 6. Giai hé phuong trinh : { X XYY =4
X+y+xy=2

Bai 7. Trong mit phang Oxy cho A(=1:4) , B(1:1),.C(-3;1) .

a. Tim toa dd diém D sao cho ABCD 12 hinh binh hanh .
b. Ching minh AABC can..

c. Tinh dién tich AABC.

d. Tim M trén Ox sao cho AACM vudng tai C .

DAP AN
Bai 1 . (1 diém)
« TXD:D=[-33]\{0}
o f(-x)=-f(x) =>hamsd1étrén D .
Bai 2. (1 diém)
(d)//dty=4x-2 =(d):y=4x+b (b=-2)
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Ae(d)=>2=-4+b<b=6
Vay (d) : y=4x+6 .

Bai 3. (1 diém)

Pit t =v4x>—12x+11 (t > 0)

t=1 {4x2—12x+10:0
=

Pt o t’-5t+4=0<
t=4 4x* -12x-5=0

34414
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Bai 4. (1diém)

o m?-Dx=2m-2 (a)

m=1

. mz—I:OQ[
m=-1
e m=1 :(a)< 0x=0nghiémtuyy.

e m=-1(a) < 0x=-4 V6 nghiém .

Sm=14

. A=0 : >
Be‘liS.(ldiém)mthéa{ {16m N @{vm

x, =177 2,33 =44
X, =X, 16m>+33=289 |m=+

S=x+y
P =xy

S°—P=4 S==3"__ [S=2
& hoac
S+P=2 =5 S=0
H¢ c6 2 nghiém : (0;2) ,(2:0)
Bai 7.

Bai 6 . (1diém) Pat {

a. (1diém) : AB=(2-3),DC=(-3-x,:1-y,)

~3-x, =2 {XD =-5
=

ABCDlahbh@KE:BE@{
l-y,=-3 y, =4

Vay D(-5;4)
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. (1diém) : AB=(2-3)= AB=113

AC =(-2:-3)= AC=A/13

= AABC cantai A .

(ldiém) :Dung duong cao AH = H(-1; 1),H{ =(0;,-3) = AH=3,BC=4
S, \gccintai A .

. (1diém) : M(x:0) ; AACM vuéng tai C

:A—C.C—M:0<:>—2x—6+3:0<:>x:—%:M[?;Oj



